



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS

**RETIFICAÇÃO 03 - Alteração do Item 2 - QUADRO 1**

**ALTERAÇÃO: Público-alvo para o Curso de Especialização em Engenharia de Segurança do Trabalho**

**ONDE SE LÊ:**

**2. DO PÚBLICO-ALVO E DOS REQUISITOS PARA INGRESSO**

**2.1.** Os Cursos de Pós-Graduação *Lato sensu* constantes neste edital têm como público-alvo:

**Quadro 1 - Perfil do(a) candidato(a)**

Curso	Campus ofertante	Público-alvo	Documentos Comprobatórios
Pós-graduação <i>Lato sensu</i> (Especialização) em Engenharia de Segurança do Trabalho	Pouso Alegre	Candidatos(as) graduados em Engenharias e Arquitetura.	Diploma do curso de graduação.

**LEIA-SE:**

**OS ITENS RETIFICADOS APARECEM REGISTRADOS COM CARACTERES EM VERMELHO.**

**2. DO PÚBLICO-ALVO E DOS REQUISITOS PARA INGRESSO**

**2.1.** Os Cursos de Pós-Graduação *Lato sensu* constantes neste edital têm como público-alvo:

**Quadro 1 - Perfil do(a) candidato(a)**

Curso	Campus ofertante	Público-alvo	Documentos Comprobatórios
Pós-graduação <i>Lato sensu</i> (Especialização) em Engenharia de Segurança do Trabalho	Pouso Alegre	<b>Profissionais graduados em Engenharias, Arquitetura, Agronomia ou Geologia</b>	Diploma do curso de graduação.

As demais informações do edital permanecem inalteradas.

Pouso Alegre, 12 de junho de 2025.

**CLEBER ÁVILA BARBOSA**  
Reitor do IFSULDEMINAS